
 

 

 

 

Sayı: 2021/51         20.08.2021 

 

Vergi Af Yasası Kapsamında KDV Matrah Arttırımında Bulunanların Özel Esaslar 

Karşısındaki Durumunu Belirleyen Tebliğ Resmi Gazetede Yayımlandı 

 

20.08.2021 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 37 Seri No.lu KDV Genel 

Uygulama Tebliğiyle, 7326 sayılı Kanun kapsamında KDV matrah arttırımında 

bulunanların özel esaslar karşısındaki durumuna yönelik açıklamalar yapılmıştır. Buna 

göre, Aralık/2020 ve öncesi vergilendirme dönemlerine ilişkin olarak haklarında; 

 

- Sahte belge veya muhteviyatı itibarıyla yanıltıcı belge kullanma olumsuz 

raporu ile 

- Sahte belge veya muhteviyatı itibarıyla yanıltıcı belge kullanma, 

- Beyanname vermeme, 

- Adresinde bulunamama, 

- Defter ve belge ibraz etmeme, 

 

olumsuz tespitleri bulunan mükellefler 2016, 2017, 2018, 2019 ve 2020 takvim 

yıllarında faaliyette bulundukları dönemlerin tamamına ilişkin olarak KDV matrah 

arttırımında bulunup artırım tutarlarının tamamını öderlerse, ödedikleri tarihten itibaren 

özel esaslar kapsamından çıkarılırlar. 

 

Daha önceki vergi af yasası kapsamında 2016 ve 2017 yılları için KDV 

yönünden matrah arttırımı yapılmışsa, yeniden matrah arttırımı yapılmasına gerek 

bulunmamaktadır. 

 

Matrah arttırımı sonrası, 2016-2020 yılları için, yukarıda belirtilen fiillere dair 

tespit dahi olsa, mükellefler tekrar özel esaslara alınmazlar.  

 

Öte yandan, 09.06.2021 tarihi itibayirle haklarında Vergi Usul Kanunu’nun 359 

uncu maddesinin (b) fıkrasında yer alan defter, kayıt ve belgeleri yok etme veya defter 

sahifelerini yok ederek yerine başka yapraklar koyma veya hiç yaprak koymama veya 

belgelerin asıl veya suretlerini tamamen veya kısmen sahte olarak düzenleme 

fiillerinden hareketle yapılan vergi incelemesi devam edenlerin genel esaslara dönüşü, 

vergi incelemesi sonucuna kadar bekletilir. Bu mükelleflerden KDV matrah arttırım 

talebinde bulunanların tahakkukları inceleme sonucuna göre bekletilir.  

 

 

Bilgilerinize sunulur, 

 

Okan COŞGUN 

        YMM 


